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Vabariigi Valitsuse reservi kasutamine COVID-19-

pandeemiaga võitlemiseks  

Vabariigi Valitsuse reserv ja selle struktuur 2020 

1. 2020. aasta riigieelarve, lisaeelarve ja riigieelarve muutmisega 

määras Riigikogu Vabariigi Valitsuse reservi suuruseks 309,9 miljonit 

eurot. Sellele lisandus 50,9 miljonit 2019. aasta riigieelarve jäägi 

ülekandmisega ehk kokku 360,8 miljonit eurot.1 Vabariigi Valitsus 

suunas sellest sihtotstarbeliselt COVID-19-reservi 84,6 miljonit eurot. 

Reservi kujunemine on esitatud joonisel 1. 

Joonis 1. Vabariigi Valitsuse 2020. aasta reservi kujunemine 

 

RES VV reserv – riigieelarve seadusega Vabariigi Valitsuse reservi eraldatud summa, LEA VV sihtotstarbeta 

reserv – lisaeelarve ja riigieelarve muutmisega Vabariigi Valitsuse reservi eraldatud summa, 2019 ÜKV – 

2019. aasta eelarvest üle kantud reservi jääk. 

Allikas: Riigikontroll 

2. Suuresti tulenes vajadus suunata reservi lisaraha erakorralisest olu-

korrast maailmas. On arusaadav, et sellist teadmatust ja määramatust pole 

seni (Eesti iseseisvuse taastamise järgsel ajal) olnud. Samas on ka eriolu-

korras oluline teha otsuseid ja viia neid ellu arusaadavalt ja läbipaistvalt. 

Kellele eraldati raha COVID-19 vastu võitlemise sihtotstarbelisest reservist ja 

kuidas on seda kasutatud? 

3. COVID-19-reservi 84,6 miljoni euro rahaeraldiste jaotus on esitatud 

joonisel 2 ja eraldiste täpsemad suurused nende otstarbe järgi lisas 1. 

4. Rahaeraldiste otsuste alusel oli omakorda valitsemisalades ja Riigi-

kantseleis sõlmitud lepinguid ja võetud kohustusi 2020. aasta jooksul 

kuni 68,7 miljonit eurot.2 Erinevus on seotud esialgsest väiksema raha-

vajaduse ja ka mõnede eraldiste alusel sõlmitud lepingute täitmata 

jäämise või osalise täitmisega. Seega jäi kulu planeeritust väiksemaks ja 

 
1 Aasta riigieelarve seadusega võib eraldada raha Vabariigi Valitsuse reservi. Riigieelarve 

seaduse järgi võib seda reservi kasutada ettenägematuteks kuludeks ja investeeringuteks, 

mida pole võimalik riigieelarve eelnõu menetlemisel planeerida. Lisaks võib alates 2020. 

aastast reservis ette näha sihtotstarbelist raha Vabariigi Valitsuses heakskiidetud tegevuste 

finantseerimiseks. Seega jaguneb reserv tinglikult kaheks: sihtotstarbeliseks ja sihtots-

tarbeta osaks. Lisaks kuulub Vabariigi Valitsuse reservi ka omandireformi reservfond. 
2 Haridus- ja Teadusministeeriumi, Kultuuriministeeriumi ja Välisministeeriumi eelarve 

täitmise info on Rahandusministeeriumi andmetel. Käesoleva ülevaate koostamise käigus 

eelnimetatud ministeeriumidelt andmeid ei küsitud. 
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võimaldab raha kasutada muudeks soetusteks või tegevusteks või jätta see 

üldse kulutamata. 

Joonis 2. COVID-19-reservist otsustatud eraldised valitsemisalade ja Riigikantselei kaupa (miljonites eurodes)
 3 

 

SIM – Siseministeerium; MKM – Majandus- ja Kommunikatsiooniministeerium, HTM – Haridus- ja Teadusministeerium, eraldis 1,8 miljonit eurot,  

KUM – Kultuuriministeerium, eraldis 0,85 miljonit eurot; VäM – Välisministeerium, eraldis 0,2 miljonit eurot. 

Allikas: Riigikontroll 

5. Suur osa esialgu COVID-19-reservist eraldatud raha eest tehtud 

kulusid oli võimalik katta Euroopa Liidu (EL) rahast. Mõned kulud kaeti 

ka Vabariigi Valitsuse sihtotstarbeta reservi osast ja muudest allikatest. 

2020. aasta reservi otsuste täitmise 58,3 miljonist eurost kulus tegelikult 

reservi raha 28,7 miljonit ja ülejäänud osa kaeti ELi või valitsuse siht-

otstarbeta reservi rahast. Katteallikate ülevaade on kujutatud joonisel 3.  

Joonis 3. COVID-19-reservist tehtud kulutuste tegelikud katteallikad 31.12.2020. aasta seisuga (miljonites eurodes) 

 

* Vabariigi Valitsuse reserv koosneb nii riigieelarve seadusega kui ka lisaeelarvega Vabariigi Valitsuse reservi eraldatud sihtotstarbeta rahast. 

 
3 Ülevaates esitatud summad on miljonites ja seetõttu võib olla ümardamisest tulenevaid 

ebatäpsusi joonistel olevate summade liitmisel ja protsentide arvutamisel. Arvutuste 

aluseks olevad summad valitsemisalade ja eraldiste otstarbe kaupa on leitavad lisadest. 
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6. Ülevaates on lähtutud kulude sisust ja otsustest, mis on tehtud 

COVID-19-reservist raha eraldamise kohta. Seejuures ei ole eristatud 

kulude katteallikaid.  

7. Riigikontrolli käsitluse fookuses on neli rohkem raha saanud 

valitsemisala ja Riigikantselei. Järgnevalt on antud ülevaade COVID-19 

sihtotstarbelise reservi raha kasutamisest Rahandusministeeriumi, 

Sotsiaalministeeriumi, Siseministeeriumi ning Majandus- ja 

Kommunikatsiooniministeeriumi valitsemisalas ning Riigikantseleis 

31.12.2020. aasta seisuga. Neile eraldas Vabariigi Valitsus COVID-19-

reservi 84,6 miljonist eurost kokku 81,8 miljonit eurot, mis moodustab 

96,7% kogu COVID-19-reservist.  

8. Nimetatud valitsemisalad ja Riigikantselei on raha kasutanud erineval 

määral. Näiteks on Riigikantselei kavandanud kulusid 92,6% ulatuses 

eraldatud rahast, Majandus- ja Kommunikatsiooniministeerium aga 

68,0% ulatuses. Olukorda illustreerib joonis 4. 

Joonis 4. COVID-19-reservist otsustatud eraldised, eraldistest planeeritud kulud (miljonites 

eurodes) ja planeeritud kulude osakaal eraldistest (%) 

 

Allikas: Riigikontroll valitsemisaladelt ja Riigikantseleilt saadud info alusel 

9. COVID-19-reservi otsuste alusel sõlmitud lepingute ja võetud 

kohustuste täitmine alates lisaeelarve vastuvõtmisest 22.04.2020. aastal 

oli kogu COVID-19-reservi summadest  

■ 31. mai seisuga 29,5 miljonit ehk 34,9%;  

■ 31. juuli seisuga 43,8 miljonit ehk 51,7%;  

■ 30. septembri seisuga 48,7 miljonit ehk 57,6% ja  

■ eelarveaasta lõpuks 31. detsembri seisuga 58,3 miljonit eurot ehk 

69,0% eraldatud rahast.  

10. See tähendab, et võrreldes valitsuskomisjoni rahaeraldusotsustega 

kasutati ligikaudu 26,3 miljoni euro võrra vähem. Vaadeldud 

valitsemisalade ja Riigikantselei kaupa on lepingute ja võetud kohustuste 

täitmine erinev (vt joonis 5).  
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Joonis 5. COVID-19-reservi otsuste alusel sõlmitud lepingute ja võetud kohustuste täitmine aja jooksul 

 

Allikas: Riigikontroll valitsemisaladelt ja Riigikantseleilt saadud info põhjal 

11. Võttes arvesse planeeritud kulusid, lepingute täitmise andmeid ja 

asjaolu, et suur osa kulusid kaeti lõpuks ELi rahast, oli COVID-19-reservi 

vaba jääk 31.12.2020. aasta seisuga 56,0 miljonit eurot. Tegemist on 

rahaga, mille kohta võib valitsus teha muu hulgas ka otsuse seda raha 

mitte kulutada.  

Kui palju kulub COVID-19-reservist raha isikukaitsevahenditele ja 

koroonaviiruse testimiseks ning kuidas on seda kasutatud? 

12. Eraldi tähelepanu pööras Riigikontroll COVID-19-reservist 

soetatavatele isikukaitsevahenditele ja koroonaviiruse testimise kuludele.4 

Nendeks kuludeks oli Rahandusministeeriumile, Riigikantseleile, 

Sotsiaalministeeriumile ning Majandus- ja Kommunikatsiooni-

ministeeriumile planeeritud 58,1 miljonit eurot (vt joonis 6).  

Joonis 6. Isikukaitsevahendite soetamiseks ja transpordiks ning koroonaviiruse testimiseks 

eraldatud raha osakaal kogu COVID-19-reservist 

 

Allikas: Riigikontroll 

 
4 Ülevaate lisas 1 ja 2 on toodud Riigikontrolli koostatud tabelid, kust on võimalik leida 

detailsemad andmed COVID-19-reservi kasutamise, isikukaitsevahendite soetamise ja 

koroonaviiruse testimise kulude kohta valitsemisalades ja Riigikantseleis. 
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13. Lisaks on isikukaitsevahendeid soetanud ka Siseministeerium, kuid 

nende kulu ei ole praegu võimalik eraldi välja tuua.5 

14. Isikukaitsevahendite soetamiseks ja koroonaviiruse testimiseks 

otsustatud eraldiste jagunemist illustreerib joonis 7. 

Joonis 7. Isikukaitsevahendite soetuseks ja transpordiks ning koroonaviiruse testimise kuludeks eraldatud raha valitsemisalade ja 

Riigikantselei kaupa (miljonites eurodes) 

 

MKM – Majandus- ja Kommunikatsiooniministeerium. 

Allikas: Riigikontroll 

15. Isikukaitsevahendite soetuse ja transpordi ning koroonaviiruse 

testimise kohta on lepinguid sõlmitud 45,3 miljoni euro ulatuses. 

Valitsemisalade ja Riigikantselei lepingujärgsed summad on toodud 

joonisel 8. 

Joonis 8. Isikukaitsevahendite soetuseks ja transpordiks ning koroonaviiruse testimise 

kuludeks eraldatud raha ning sõlmitud lepingud (miljonites eurodes) ja nende osakaal 

eraldistest (%) 

 

Allikas: Riigikontroll 

16. Isikukaitsevahendite soetuse ja transpordiga ning koroonaviiruse 

testimisega seotud lepingute kulud võrrelduna eraldatud rahaga olid  

 
5 Siseministeeriumile eriolukorra kuludeks otsustatud eraldises ei ole eraldi ette nähtud 

raha isikukaitsevahendite soetamiseks. Neid soetatakse asutuses vajaduse järgi. 

2,0

10,0

16,0

30,1

2,9 (145,0%)

9,3 (92,5%)

13,6 (85,3%)

19,5 (64,9%)

0 5 10 15 20 25 30 35

Majandus- ja Kommunikatsiooni-
ministeerium

Riigikantselei

Sotsiaalministeerium

Rahandusministeerium

Miljon eurot

Lepingud Eraldised



 Ülevaade Vabariigi Valitsuse erakorralise COVID-19-reservi kasutamisest 31.12.2020. aasta seisuga 

 

Riigikontrolli ülevaade Riigikogule, Tallinn, 27. aprill 2021 7 

■ 31. mai seisuga 20,8 miljonit ehk 35,8%;  

■ 31. juuli seisuga 33 miljonit ehk 56,8%;  

■ 30. septembri seisuga 37,5 miljonit ehk 64,57% ja  

■ eelarveaasta lõpuks 31. detsembri seisuga 38,9 miljonit eurot ehk 

67,0%. 

17. Isikukaitsevahendite soetuseks ja transpordiks ning koroonaviiruse 

testimiseks algselt eraldatud rahast jäi 2020. aastal seega kasutamata 

19,2 miljonit eurot (vt lisa 2).  

18. Riigieelarve kulusid vähendab ka asjaolu, et isikukaitsevahendite 

soetuse ja transpordi ning koroonaviiruse testimise kuludest kaeti ELi 

rahast 23,2 miljonit eurot. 

Joonis 9. Isikukaitsevahendite soetuseks ja transpordiks ning koroonaviiruse testimiseks sõlmitud lepingute täitmise muutus  

 

Allikas: Riigikontroll valitsemisaladelt ja Riigikantseleilt saadud info põhjal 
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Ülevaate iseloomustus 

Ülevaate eesmärk 

Ülevaade on koostatud 5. oktoobril 2020 avaldatud dokumendi „Ülevaade Vabariigi Valitsuse 

erakorralise COVID-19-reservi kasutamisest 31.07.2020. aasta seisuga“ jätkuna (auditi „Kriisimeetmete 

majanduslik mõju“ raames) seoses andmete uuendamisega.  

Ülevaate ulatus ja käsitlusviis 

Ülevaate koostamiseks esitati teabenõuded Rahandusministeeriumile, Sotsiaalministeeriumile, 

Siseministeeriumile, Majandus- ja Kommunikatsiooniministeeriumile ning Riigikantseleile.  

Ülevaate käigus analüüsiti 2020. a riigieelarve, 2020. a riigi lisaeelarve, 2020. a riigieelarve muutmise ja 

2019. a riigieelarve jääkide 2020. aastasse ülekandmisega seotud dokumente ning tehti päringuid SAP 

andmekogusse. Ülal nimetatud ministeeriumid ja Riigikantselei vastasid päringutele neile eraldatud 

COVID-19-reservi eraldiste, planeeritud kulude, tehtud hangete ja eelarve täitmise kohta 31.05.2020. a, 

31.07.2020. a, 30.09.2020. a ja 31.12.2020. a seisuga. 

Ülevaate lõpetamise aeg 

Ülevaate koostamiseks vajalikud toimingud tehti 2020. aasta maist kuni 2021. aasta märtsini.  

Ülevaate meeskond 

Auditijuht Angela Onno, arendus- ja haldusteenistuse direktor Urmet Lee, finantsjuht Veikko Kapsta, 

arendusteenistuse vanemnõunik Kaia Philips. 

Kontaktandmed 

Ülevaate kohta saab lisainfot Riigikontrolli kommunikatsiooniüksusest 

tel +372 640 0704 või +372 640 0777, e-post riigikontroll@riigikontroll.ee 

Ülevaate elektrooniline koopia (pdf) on saadaval koduleheküljel www.riigikontroll.ee. 

Ülevaate kohta on avaldatud 28. aprillil 2021 Riigikontrolli pressiteade, mis on saadaval ka inglise ja vene 

keeles. Pressiteade on leitav kodulehel www.riigikontroll.ee. 

Ülevaate number Riigikontrolli asjaajamissüsteemis on 2-1/80065/23. 

Riigikontrolli postiaadress on: 

Kiriku 2/4 

15013 TALLINN 

Tel +372 640 0700 

Faks +372 661 6012 

riigikontroll@riigikontroll.ee 

  

http://www.riigikontroll.ee/
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Lisa 1. COVID-19-reservist tehtud eraldised, sõlmitud lepingud ja võetud 

kohustused ning lepingute ja kohustuste täitmine 31.12.2020. a seisuga 

valitsemisalade ja Riigikantselei kaupa eurodes 

Eraldised otstarbe järgi  

valitsemisalade ja Riigikantselei kaupa 

Eraldise 

suurus 

Sõlmitud 

lepingud ja 

võetud 

kohustused 

Lepingute ja 

kohustuste täit-

mine 31.12.2020. a 

seisuga 

Rahandusministeerium 34 400 000 23 849 746 18 697 924 

COVIDi erivarustuse soetamine 4 000 000 0 0 

Isikukaitsevahendite ladustamise korraldamine 168 000 168 000 0 

Riigi keskse isikukaitsevahendite varu täiendamine sotsiaalhoole-
kande asutuste tarbeks ning vahendite ladustamine ja jaotamine 

2 500 000 0 0 

Riigihalduse ministrile isikukaitsevahendite soetamiseks 23 432 000 19 381 746 17 361 066 

Riigihalduse ministrile ettevõtlustoetuseks Muhu ja Saaremaa vallale 300 000 300 000 300 000 

Kaubandusettevõtetele proportsionaalse rendi toetusmeetmeks 4 000 000 4 000 000 1 036 858  

Siseministeerium 8 857 680 8 544 648 6 884 009 

Siseministrile eriolukorra kuludeks 8 700 000 8 436 018 * 

Siseministrile Politsei ja Piirivalveameti ning Kaitseliidu rakendamiseks 
Saaremaal 

125 000 75 950 * 

Politsei ja Piirivalveametile patrullide suurendamiseks Ida-Virumaal 32 680 32 680 * 

Riigikantselei 10 193 454 9 443 184 9 443 454 

Kampaaniate „Püsi kodus“ ja „Püsime terved“ korraldamiseks 169 454 169 184 169 454 

Elanike uuringu läbiviimiseks 24 000 24 000 24 000 

Isikukaitsevahendite soetamiseks 10 000 000 9 250 000 9 250 000 

Majandus- ja Kommunikatsiooniministeerium 6 185 200 4 206 999 6 141 260 

Eestlaste koju toomiseks (Sassnitzi-Paldiski liini kulud, kahe 
erakorralise reisi tellimine marsruudil Tallinn-Helsingi-Tallinn, mis 
hõlmab sõitja-, sõiduki- ja kaubaveo, samuti sõidupiletite broneerimist 
ja müügi korraldamist) 

3 823 200 957 000 3 833 724 

Majandusministrile käitumisjuhendi loomiseks poekettidele 20 000 20 000 4 545 

Majandusministrile bussiliinide tihendamiseks Ida-Virumaal 270 000 270 000 100 391 

Majandusministrile küberohtude ennetamise teavituskampaaniaks 72 000 59 999 59 999 

Majandusministrile isikukaitsevahenditega seonduvaks transpordiks 2 000 000 2 900 000 2 142 601 

Sotsiaalministeerium 22 128 000 19 760 258 14 352 807 

Sotsiaalministrile isikukaitsevahendite ostmiseks 4 000 000 2 100 525 1 919 949 

Sotsiaalministrile testide soetamiseks ja läbiviimiseks 11 960 000 11 510 000 8 214 963 

Sotsiaalministrile hingamisaparaatide ja muude vajalike patsiendi vere 
hapnikusisaldust optimaalsel tasemel hoidvate seadmete soetamiseks 

3 750 000 3 750 000 2 443 700 

Eriolukorraga seotud sotsiaal- ja tervisevaldkonna IKT kuludeks (sh 
kogumispensionide maksete tasumise kohustuse ajutise peatamisega 
seonduvad kulud) 

1 395 000 1 395 000 1 079 953 
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Eraldised otstarbe järgi  

valitsemisalade ja Riigikantselei kaupa 

Eraldise 

suurus 

Sõlmitud 

lepingud ja 

võetud 

kohustused 

Lepingute ja 

kohustuste täit-

mine 31.12.2020. a 

seisuga 

Vanemahüvitise arvestusperioodis töötusega seotud muudatustega 
kaasnevad Sotsiaalkindlustussüsteemi (SKAIS) arenduskulud 

63 000 63 000 0 

Hooldekodude infektsionaalse juhendamise ning ohvriabi ja 
psühholoogilise kriisinõustamise erakorralisteks kuludeks ja 
seroloogilisteks uuringuteks 

960 000 941 733 694 242 

Haridus- ja Teadusministeerium 1 800 000 1 800 000 1 800 000 

Kultuuriministeerium 850 000 850 000 850 000 

Välisministeerium 200 000 200 000 179 724 

KOKKU 84 614 334 68 654 835 58 349 178 

* Ei ole võimalik lepingute kaupa välja tuua. 
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Lisa 2. COVID-19-reservist isikukaitsevahendite soetamise ja transpordiga ning 

koroonaviiruse testimisega seotud lepingud ning väljamaksed 31.12.2020. a 

seisuga valitsemisalade ja Riigikantselei kaupa eurodes 

Hanke 

nr 
Lepingu sisu 

Isikukaitsevahen-

dite ja viiruse 

testimisega 

seotud lepingute 

summa 

Isikukaitsevahendite 

ja viiruse testimisega 

seotud lepingute 

järgsed väljamaksed 

31.12.2020. a seisuga 

Lepingute 

ja välja-

maksete 

vahe 

Kommentaar 

Rahandusministeerium 19 549 746 17 361 066 2 188 679  

Isikuvahendite ladustamise korraldamine 168 000 0 168 000 Leping täitmisel 

Riigihalduse ministrile isikuvahendite soetamiseks 

221403 Desinfitseerimisvahendite ostmine  910 857 910 857 0 Leping täidetud 

221436 Kirurgiliste näomaskide ostmine 
1 020 000 17 510 1 002 490 

Leping 
lõpetatud 

221513 Kirurgiliste näomaskide ostmine 1 590 000 1 510 500 79 500 Leping täidetud 

221559 
Isikukaitsevahendite (kinnaste) 
ostmine 

65 910 65 744 166 Leping täidetud 

221623 
Meditsiiniliste isikukaitsevahendite 
ostmine 

10 424 524 10 065 991 358 533 Leping täidetud 

221712 Näomaskide ostmine 1 072 000 1 091 107 –19 107 Leping täidetud 

221945 
Meditsiiniliste näomaskide ja 
kaitseülikondade ostmine 

599 105 8 599 097 

Leping täidetud. 
Enamiku 
lepingu asjade 
eest tasus 
eraisik 

221955 Kirurgiliste maskide ostmine 380 000 380 000 0 Leping täidetud 

223175 Kitlite ja kaitseülikondade ostmine 3 225 000 3 225 000 0 Leping täidetud 

223177 Kilepõllede ostmine 58 800 58 800 0 Leping täidetud 

223410 Kitlite ja kaitseülikondade ostmine 35 550 35 550 0 Leping täidetud 

Riigikantselei 9 250 000 9 250 000 0  

221526 
FFP3-respiraatorite ostmine ja 
tarnimine 

9 250 000 9 250 000 0 Leping täidetud 

Majandus- ja 
Kommunikatsiooniministeerium 

2 900 000 2 142 601 757 399  

222864, 
221741 

Isikukaitsevahendite 
rahvusvaheline logistikateenus 

2 900 000 2 142 601 757 399 Leping täidetud 

Sotsiaalministeerium 13 610 526 10 134 913 3 475 613  

Sotsiaalministrile isikukaitsevahendite soetamiseks 

221731 
Respiraatorite ja kirurgiliste kaitse-
maskide ostmine (Terviseamet) 

631 200 631 200 0 Leping täidetud 

221403 
Desinfitseerimisvahendite ost 
(Rahandusministeerium) 

607 161 607 161 0 Leping täidetud 
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Hanke 

nr 
Lepingu sisu 

Isikukaitsevahen-

dite ja viiruse 

testimisega 

seotud lepingute 

summa 

Isikukaitsevahendite 

ja viiruse testimisega 

seotud lepingute 

järgsed väljamaksed 

31.12.2020. a seisuga 

Lepingute 

ja välja-

maksete 

vahe 

Kommentaar 

221300 
FFP3-respiraatorite ostmine 
(Terviseamet) 

182 000 182 000 0 Leping täidetud 

221131 
3-kihiliste kirurgiliste maskide 
ostmine (Terviseamet) 

120 000 120 000 0 Leping täidetud 

220722 FFP3-respiraatorite ostmine 20 020 20 020  0 Leping täidetud 

ELi ühis-
hange FFP2-respiraatorite ostmine 

540 144 359 568 180 576 Leping täitmisel 

Sotsiaalministrile testide soetamiseks ja läbiviimiseks 

223116 

Koroonaviiruse proovide testimine 
ja tulemustest teavitamine 
(Terviseamet) 

54 318 54 318 0 Leping täidetud 

222655 

Koroonaviiruse proovide võtmine ja 
testimine (Terviseamet, proovide 
võtmine) 

837 532 837 532 0 Leping täidetud 

222655 

Koroonaviiruse proovide võtmine ja 
testimine (Terviseamet, proovide 
testimine) 

927 828 927 828 0 Leping täidetud 

221967 
DNA/RNA eraldamise roboti ja 
tarvikute ostmine (Terviseamet) 

63 814 63 814 0 Leping täidetud 

 
Sotsiaalministeeriumile testide 
soetamiseks 

1 181 868 426 307 755 561 Leping täitmisel 

221537 

Koroonaviiruse proovide võtmine ja 
testimine (Terviseamet, proovide 
võtmine) 

635 900 635 900 0 Leping täidetud 

221537 

Koroonaviiruse proovide võtmine ja 
testimine (Terviseamet, proovide 
testimine) 

1 865 028 1 865 028 0 Leping täidetud 

223408 

Koroonaviiruse proovide võtmine ja 
testimine (Terviseamet, proovide 
võtmine) 

1 566 111 1 566 111 0 Leping täidetud 

223408 

Koroonaviiruse proovide võtmine ja 
võetud proovide testimine 
(Terviseamet, proovide testimine) 

827 602 827 602 0 Leping täitmisel 

 

Sotsiaalministeeriumile 50 000 
Cepheid Xpert Xpress SARS-CoV-
2 testi soetamiseks 

3 000 000 651 200 2 348 800 Leping täitmisel 

 Seireuuring 450 000 259 324 190 676 Leping täitmisel 

 
COVID-19 ravimi väljatöötamiseks 
ning testide leidmiseks 

100 000 100 000 0 Leping täidetud 

 KOKKU 45 310 272 38 888 580 6 421 692  

 

 

 


